

## RENDEZVÉNYEK

**Veszprém:** a Cholnoky Klubkönyvtárban 11-én 10 órától terményképkészítő foglalkozásra várják az érdeklődő gyerekeket. Kisollót mindenki hozzon magával!

Pál Béla és Csizmár Gábor országgyűlési képviselők tartanak tájékoztatót ma 10 órától Veszprémben, a megyeháza Egry-termében a közhasznú szervezetekről szóló törvényjavaslatról. A programra várják az érintett szervezetek képviselőit.

A Kossuth Lajos utcán, a posta előtti téren ma 14 órai kezdettel Szulák Andrea, Fenyő Miklós és a Magyar Swing Táncszövetség táncosai lépnek fel az OTP Lakástakarékpénztár szervezésében. Nagy Kálmán festőművész kiállítása október 16-ig tekinthető meg a Dési Huber Teremben (Kossuth u. 6.).

Nehéz-e a japán nyelv? A japán nyelvi kommunikáció sajátosságai címmel tart előadást dr. Hidasi Judit ma 18 órai kezdettel a Városi Művelődési Központban a Magyar—Japán Baráti Társaság Veszprémi Csoportjának összejövetelén.

A Hemóban ma 18 órától a veszprémi együttesek és művészek közreműködésével rendezik meg a 10 éves Veszprémi Családsegítő Központ rendezvénysorozat gálaestjét.

**Monostorapáti:** Ifjúsági Szervezet 11-én 20.30 órától bált rendez a művelődési otthonban. Zenél a Mánia együttes.

**Kolontár:** szombaton búcsúi bált rendeznek a művelődési házban 20—04 óráig. Zenél a Flipper együttes.

**Várpalota:** ma 14 órakor a Jó Szerencsét Művelődési Központ 15. sz. termében A cukorbetegség kombinált kezelése címmel hallható előadás a Városi Kórház és a Rendelőintézet szervezésében. A Várpalotai napok ünnepélyes megnyitója 17 órakor a Városi Sportcsarnokban lesz, majd kulturális és sportbemutatót tartanak. 19 órakor tűzijáték a Thuri várnál.

**Ajka:** Horváth Lajos és Straub Gyula festménykiállításának megnyitója ma 17.30 órakor lesz a művelődési központban.

A Show Dance Egyesület haladó jazzbalettcsoportja 16 órakor, a haladó mazzorettcsoportja 18 órakor, a Bányász Fúvósegyesület és a mozgássérültek kórusa 18 órakor próbál a művelődési központban.

**Pápa:** a VUDAK-kiállítás megnyitója ma 19.15 órakor lesz a Somogyi J. Galériában.

A Musical Stúdió Szalonspicc című műsorát ma 16.30 és 20 órakor mutatják be a színházépület emeleti előterében.